

● 万花筒

我省局部降温 8至10℃

受强冷空气影响,我省气温明显下降,风力较大,户外寒意渐浓。据省气象台最新预报,今明两天,大别山区和沿江江南地区有降雪天气过程。冷空气过后,我省平均气温下降8~10℃。25~26日早晨最低气温,淮北和本省山区:-4~-6℃,江淮之间:-2~-4℃,其他地区:-1~-3℃。 韦炜 记者 祝亮

民企对接会上

马鞍山“抛出”117个项目

12月23日,安徽省与全国知名民营企业合作发展会议马鞍山代表团与新闻媒体见面会在合肥梅山饭店举行。据了解,此次对接会,马鞍山市对接的项目共有117项。值得关注的是,其中的工业项目共有67项,占对接总量的一半以上。而从签约的工业项目分析,马鞍山市的工业合作项目还具有以下的特色:一是数量多,二是合作成果实,三是拥有一批投资规模较大的工业项目,四是新兴产业项目点多面广。 记者 宁大龙

洽洽在安大设百万奖学金

昨日,洽洽食品股份有限公司,为安徽大学62名品学兼优的贫困学子颁发了20万元奖学金。这是洽洽2008年在安大申请设立“洽洽快乐奖学金”以来的第二届颁奖,奖学金共计100万元,设立五届。洽洽食品、恒生集团、宝钢集团等公司以及安徽大学近百名师生共同参加了颁奖仪式。 刘琼 记者 董艳芬

长江上的船舶要“整容”了

昨日上午,我省长江干线船型标准化船舶拆解启动仪式成功地在芜湖路友船厂举行,这标志着我省长江干线船型标准化工作进入实质性推进阶段。据悉,我省将用三年时间淘汰老旧船舶4500艘,中央及省财政将各按50%的比例,共筹集资金7亿元,用于拆解船舶的补贴。 顾磊 记者 王玉

淮北警企联动迎接新年

淮北公安局百善所近期和企业建立联动工作机制,加强对外来务工人员的重新登记、检查,及时采集、更新基础信息,携手打击“偷、盗、抢”等犯罪行为,确保矿区职工过上一个温暖、幸福、祥和的新年。据介绍,该所共检查出租房屋25户,清查暂住人口60余人,采集、更新基础信息230余条,查获吸毒人员一人。 杜峰 记者 张长伟

省消防总队“皖江围歼”3号行动异地用警交叉检查  
自家人不查自己家火患



星报讯(记者 鲁龙飞/文 李超钰/图) 昨日起,省消防总队统一开展“皖江围歼”3号行动,采取异地用警方式,开展交叉督察,随机进行重点督察。

昨日,记者跟随淮南的一组消防督察小组目击了整个过程,当天督察组共检查了超市、KTV等8家单位。

上午9时30分,记者跟随督察组来到淮南家乐福购物广场,该单位室内消防栓无水。督察组人员按下消防泵按钮后,商场值班人员未能及时处置,存在火灾隐患,

检查人员当场责令进行改正。

下午3时,督察组一行来到淮南泽丰家居购物广场。在商场里面,督察组发现,商场灭火器不符合场所类型要求;部分安全出口设置不符合要求,一旦发生火灾,商场人员不能及时疏散。当即,督察组责令该商场进行整顿。

晚上9时30分,督察组在七号公馆里面检查消防隐患时,发现该会所室外楼梯疏散通道损坏且正处于施工状态,当即责令该会所的相关负责人进行改正。

“从检查的情况来看,淮南市消防整体良好。”督察组相关负责人称,除了个别场所需要改正外,其他场所消防情况较好。

省消防总队沈林龙政委介绍,为深入开展“皖江围歼”3号行动,再次采用异地用警的方式,将以公共场所的消防安全疏散通道、安全出口设置、疏散指示标志、消防器材配置情况等为检查的重点,确保从源头上扼杀火险隐患。

的姐误碰按钮,乘客变“劫匪”

星报讯(张永军 记者 胡昊) 12月23日,一辆出租车顶灯显示屏打着“我被打劫了”字样,明光警方多警联动抓“劫匪”,当拦住出租车时却发现是虚惊一场,原来是司机错碰了按钮。

当日早上7时许,一辆显示屏上打着

“我被打劫了”的出租车由郊区驶入城区,被群众发现报警。民警追了10余分钟后,终于在城区四马路附近发现“被劫”车辆。

民警悄悄接近这辆出租车,发现车内乘客并没有流露出不安的表情,车内甚至还放着流行音乐。民警前后左右同时出

击,将车内人员控制起来。司机刘师傅一脸茫然,一再解释自己没有干违法的事。民警把她带下车,指着车顶上仍然在闪烁的“我被打劫了”,刘师傅傻了眼。刘师傅告诉民警,显示屏上之所以会出现“打劫”,可能是她不小心误碰了按钮。

山林起火,村民只身扑救遇难

星报讯(记者 何曙光) 12月23日下午,宁国市云梯乡一山林起火,当地村民王君良见状后主动赶到起火点灭火,不幸身亡。

昨日下午,记者联系了宁国云梯乡林业站站马牛斌。据其介绍,事发时间大约在下午1时许,正在家中卖百货的王君良

忽然看到离家不远的山林上起火了,他立即赶往失火地点,20钟后,周边的邻居也赶到山上,发现他躺在地上。“他一个人在山上扑了20分钟的火,后来风向变了,可能被烟熏倒的。”马牛斌告诉记者,送到医院的时候,王君良已经没有生命迹象。

云梯乡中间村民组的村民王木林告诉

记者,王君良今年45岁,事发前一直在家中开商店,是家中的“顶梁柱”。

记者还了解到,导致失火的原因是当地一村民在冬至日祭祖燃放花炮所致。目前,当地公安已介入调查此事。有关部门正在处理善后事宜,并考虑为因救火身亡的王君良申报“见义勇为”等荣誉。

老父苦劝八年,嫌犯投案自首

星报讯(赵黎 李健 记者 宋才华) 发现妻子出轨了,丈夫王某记恨在心整整一年之后,决定找情敌刘某索要五万元赔偿;刘某不同意,双方发生争吵、厮打,结果酒后的王某将刘某当场刺死。逃亡两年后,王某跟父亲拨打了第一个电话,之后每个

电话回家,父亲总是苦口婆心劝其自首。经过八年的劝说,近日,王某终于投案。

2010年9月28日上午,一名中年男子来到山西阳泉市公安局,他不是别人,正是在合肥杀人后逃亡10年的王某。一到公安机关,王某便告诉办案民警,自己是来自

自首的,并如实供述了杀死刘某的犯罪事实。王某表示:“逃亡十年,天天过着提心吊胆的日子,父母年老在家自己却不能探望,这种日子根本没有尽头。我现在非常后悔,父母整整劝说了我八年,我实在对不起他们,向公安机关投案是我唯一的选择。”

虫草肾宝 男人都说好

十年补肾 不如用虫草洗肾  
虫草肾宝胶囊专供六类人群:  
① 男性功能障碍、肾动力不足、男性不育、阳痿早泄者。  
② 尿频尿急、小便排不净、阴囊潮湿、前列腺、增生(肥大)者。  
③ 全身乏力、易疲劳、易困倦、免疫力低下者。  
④ 头晕、耳鸣、脱发白发、牙齿松动、自汗盗汗者。  
⑤ 睡眠不好、经常做梦、腰酸腿酸、晨起仍觉很累者。  
⑥ 记忆力低下、注意力不集中、精力不充沛、心情忧郁者。



原价16.8元 低价风暴:9.8元  
买10送2,再送一瓶外用喷剂  
无论购买多少,只要一盒无效,无条件全额退款  
详情咨询:0551-3900833

喜讯 凭本报一周内有效可到合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)免费领取1盒(带上本人身份证每人仅限一份不能重领)  
即使老年人常见的高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心服用  
处方源于公元358年《刘涓子鬼遗方》

口服药+专用贴+疝气带 三管齐下除疝气  
中华老字号 十香丸 不手术 专治 疝气

宏兴十香丸以木香、沉香、乌药等十多名贵中药材组成,该方具有行气散寒、消肿止痛的突出作用,能够有效减轻腹腔压力,促进疝气回缩,其中独有的特效成份“腔隙贴合素”能够对薄弱受损的肌层进行了修复再生,使疝环闭合,从根本上治愈疝气,不复发。  
宏兴十香丸三维疗法,将特效中药、强磁康善贴和疝气治疗带科学结合在一起,内外结合,三管齐下,不但能有效消除疝气症状,并能阻止疝气再次复发,这就是宏兴十香丸独特的综合除疝法。  
1、宏兴十香丸:平衡腹压,使疝囊回缩,同时修复疝环,修复腔隙,彻底治好各类疝气。  
2、十香丸专用贴:肚脐给药,药磁双效导入,快速起效,降低腹压。  
3、疝气治疗带:物理治疗托起疝囊,防止疝囊移动脱出,消除坠痛。

手术,当天见效,2疗程左右彻底消除疝气。  
●当天:不自觉放屁,腹部压力马上消除,坠胀、疼痛感减轻,患者立即感觉阴囊、腹股沟等部位轻松舒适。  
●1疗程左右:疝囊回缩,走路、活动无任何不适感,腹股沟疝气、脐疝、阴疝等消除。  
●2疗程左右:各种疝气,鞘膜积液完全消除,咳嗽、便秘、啼哭、劳累都不易使疝气复发。  
国药准字(宏兴十香丸)疝气特效药  
现举行一次性购买一疗程(6盒)赠送疝气治疗带1个,再送强磁康善贴12贴,另送康膝宝(价值198元仅限合肥)健康礼品。  
咨询热线 0551-3555991

无论是老人还是小孩,服用十香丸,配合使用赠送的十香丸专用贴和疝气治疗带,三管齐下,不

经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生商厦) 淮南仁济(谢丰安馆旁) 蚌埠工农大药房(工农路9号) 铜陵铜都(十中对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏药店(安子) 淮北医药(八公店(局中对面)) 宿州兴华(市五医院旁) 巢湖康庭(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 安庆宝芝灵药房(116医院斜对面) 巢湖康庭(向阳菜市场) 舒城大别山药房